



出版中心主办 责任编辑:饶红斌 组稿:赵久龙 张育明
电话:0715-6355986 邮箱:jyxwk2013@163.com

清“家底” 实“钱袋”

嘉鱼县“三资”合同清理促村级集体经济发展

通讯员 周刘 邓晓



“真没想到我们村里的鱼塘这么值钱!‘三资’合同清理搞得好啊,村集体一下子多了这么多收入,以前想都不敢想……”6月15日,嘉鱼县簰洲湾镇召开村民代表大会,面对重新签订集体“三资”合同,村民们纷纷点头称赞。

2018年以来,嘉鱼县以村“两委”班子换届为契机,以清理“三资”、规范承包合同为重点,推动村级集体经济增长,不断夯实村级发展基础。

为推动“三资”清理工作落地,嘉鱼县成立领导小组和工作专班,县委组织部牵头协调,纪委监委、农业农村局、法院、公安局、司法局相互配合、各司其职,为清理工作提供组织保障。

“没有订立合同,或没有召开村民会议……属于程序违法类,这类合同是不合

“你们看,这类合同就明显属于无权占有……”深夜的灯光照在“三资”清理工作专班每一个人的脸上,白日里他们与承包户见面协商,晚上就在一间临时的小办公室整理分类,他们已经在簰洲湾镇现场办公一个多月了。

嘉鱼县在全县范围内进行合同清理,将簰洲湾镇作为县级试点,其余各镇各选

嘉鱼县在清理工作中秉持尊重历史、尊重事实、依法依规依的原则,严把政策关,编印《农村集体“三资”合同清理政策汇编》,发放到每个村民手里,并组织相关人员参加全县农村集体“三资”合同清理专题培训,提升工作能力和专业素养。同时把好民主关、稳定关,充分发挥



嘉鱼开展第29个全国土地日宣传活动

6月25日,在第29个全国土地日来临之际,嘉鱼县自然资源和规划局在电信广场举办主题为“严格保护耕地节约集约用地”宣传活动。

通讯员 熊铁山 摄



金海珍:身残志坚传家风

通讯员 刘奥

生计,平常对人和气,见人就家长里短、嘘寒问暖,从不与人红脸争辩。

金海珍数十年如一日坚守家庭,悉心照料着一家老小,一日三餐,都是热汤热水地伺候,生活虽然艰难,她还是尽最大努力,把生活调剂得再好一些。

她不仅对孩子悉心照顾,对婆婆也从

未高声说过话。她总对婆婆说:“不要舍不得花钱,不要自己老受屈,想买啥就买,多吃点好的,把身体照顾好。”而自己却一直勤俭节约,也正是这样的好品性,才造就了她晚年的幸福生活。

如今终于苦尽甘来,三个儿子都成家立业了,孙子也考上了研究生,全家和睦

又开心。“我妈对儿媳比对儿子还要亲,一会也离不开她,所以我儿媳也很孝敬她老人家。”金海珍的大儿子说道。

金海珍身残志坚,用她一颗金子般的诚心、爱心、耐心、孝心,营造了和谐美满的家庭氛围,传承了互敬互爱的家训家风。

本报通讯员孙燕报道:“请大家不要拥挤,拿好身份证排队进行登记,凭二维码进行各项检查……”自嘉鱼县2019年农村适龄妇女和城镇低保适龄妇女“两癌”免费检查正式启动后,连日来在指定检查点——嘉鱼县妇幼保健院门诊大楼6楼人头攒动,每天接受检查的妇女们都会排起长队。

为提高广大适龄妇女对“两癌”检查

的了解,提高宫颈癌和乳腺癌的早诊早治率,降低死亡率,提高全县妇女健康水平,该县积极开展农村贫困妇女和城镇低保妇女“两癌”免费检查工作。

为确保“两癌”检查工作高效有序开展,县妇联和卫计局联合成立了“两癌”检查专项工作组,将对全县农村和城镇3100名贫困适龄妇女进行“两癌”免费检查,在优先满足农村建档立卡和城镇低保户的基

础上,适当覆盖其他城乡适龄已婚妇女。

项目组负责人指出,要做到检查不缺项、不收费,治疗一律以患者自愿为前提,坚决不允许多收费、乱收费的行为发生。对需要治疗的对象只开处方和提供医学指导,买药地点由对象自愿选择,对确诊需要住院治疗或手术者,住院费用按新农合规定报销。

承担此项目检查的县妇幼保健院专

门抽调技术骨干,组建包括登记、妇科、乳腺科、检验科、B超科、信息科等人员的“初筛”和“复诊”两个专班,以提高现场服务能力。

据了解,为保证宣传员的效果,活动采取了电视、纸媒、动员会、宣传册等多种形式的广泛宣传,印制宣传资料20000余份,《农村妇女“两癌”检查知情同意书》6000余份。

新疆农产品经纪人培训班学员到嘉鱼参观考察

本报讯 通讯员张育明报道:近日,新疆生产建设兵团第五师农产品经纪人培训班全体学员在湖北省供销社合作指导处带领下到嘉鱼县参观考察。

县供销社相关负责人对学员们的到来表示欢迎,她说新疆与嘉鱼两地产品各具特色,下一步要加强沟通往来,实现贸易连接、互通有无。现场还建立了两地微信交流群,当场签下了大批大米订单。

在康凯三农服务中心,学员们一行参观了康凯公司场地和车间,虽然当天大雨滂沱,但学员们的参观热情依旧高涨,对县供销社联合康凯公司为农服务新模式和康凯公司的优质特色产品连连称赞。当天学员们还参观了官桥八组农博馆、金色年华养生谷等地。

四部门送法进校园 提升学生安全意识

本报讯 通讯员吕新林报道:暑期将至,天气渐热,易发溺水和交通事故。近日,嘉鱼县交警大队、县法院、县公安局、县义工协会围绕校园欺凌、交通安全、防溺水等教育活动,联合走进官桥中心小学,开展宣传暨防溺水知识讲座。

活动现场,讲师围绕如何预防校园欺凌,如何避免交通事故,怎样防溺水等主题,展开形式多样的演练,让学生了解溺水和交通对人的危险性和安全的重要性。

“通过法制宣传暨防溺水知识讲座活动,进一步提升学生交通安全和防溺水安全意识及自我保护防范能力,让社会各界共同为学生织密一条健康成长的安全保护网,构筑一道坚不可摧的健康成长防线,切实保护好每一个花季生命。”现场观摩的有关负责人说道。

高铁岭镇 建立村级治理体系

本报讯 通讯员鲁炼报道:6月21日,高铁岭镇广济堂村村委会门口多了一块白底黑字的牌子——嘉鱼县高铁岭镇广济堂村经济合作社,标志着高铁岭镇农村集体产权制度改革取得了阶段性成果。

“广济堂村经济合作社的挂牌成立,标志着我镇各村党支部、村委会、经济合作社‘三驾马车’的村级治理体系正式建立,实现了村集体由‘资产’变‘资本’、‘村民’变‘股东’的历史性变革,有里程碑式的重要意义。通过改革逐步建立起‘归属清晰、权能完整、流转顺畅、保护严格’的中国特色社会主义农村集体产权制度,使农村所有的集体资产资源都动起来、转起来、活起来,发展壮大农村集体经济,实现农业转型、农民增收、农村繁荣,为实现乡村振兴提供重要支撑和保障。”

新街镇 积极开展禁毒宣传

本报讯 通讯员杨远忠报道:6月26日是第32个国际禁毒日,新街镇进一步加大推进禁毒宣传工作,使广大人民群众充分了解毒品的危害,自觉树立远离毒品、抵制毒品意识。

该镇高度重视禁毒宣传的重要性,加强组织领导,切实将该项工作摆在重要位置,研究制定禁毒宣传活动方案,做到齐抓共管。安排部署各社区(村)干部进村入户进行禁毒知识宣传,制作禁毒宣传横幅,张贴在村居委会和主要交通路口。

镇派出所坚持不懈地抓好重点打击和整治,震慑违法犯罪行为,大力减少或杜绝了毒品犯罪和吸毒人员的重新吸毒事件的发生,夯实了禁毒工作基础。

通过宣传,广大人民群众提高了对毒品危害的认识,增强了珍爱生命、远离毒品的意识,更深刻地认识到毒品给个人、家庭、社会带来的危害。

邮储银行嘉鱼支行 “一对一”包保帮扶

本报讯 通讯员汤爱秀报道:近日,邮储银行嘉鱼县支行行长鲁华带领扶贫工作组一行10人来到簰洲湾镇刘家堤村,对支行包保的40户困难家庭进行了“一对一”走访慰问,开展帮扶工作。

每到一户,鲁华等人都与贫困户进行了交流,送来了大米、食用油等慰问品,了解他们目前的家庭生活状况、存在的困难,并叮嘱他们有什么困难和问题可随时联系,将尽全力给予帮助,鼓励他们要照顾好自己的生活,要靠自己的努力勤劳致富。

据了解,为进一步巩固帮扶效果,此次工作组“一对一”包保帮扶,每人包保4户,定期对其进行走访慰问,帮助他们干一些力所能及的实事,减轻生活压力和负担,引导他们脱贫后向小康路上前进。受到帮扶慰问的困难家庭深受感动,并表示在今后的生活中,要努力克服困难,积极面对人生,不辜负党和政府对自己的关怀。